

Izgalmas versenyt hozott a Salgó Rally

A Salgó Rallyval második futamához érkezett a HUMDA ORB1, ORB2, ORB3 és Historic Rally Bajnokság, melyet salgótarjáni versenyközponttal május 26-27. között a város környéki útszakaszon rendeztek meg – nógrádi sikerekkel. *Képes tudósítás a 9. oldalon.*



Zöld lámpát kapott az Egészségügyi-Szociális Központ felújítása is

Mintegy 300 millió forintból korszerűsödhet az épület, amelynek köszönhetően jelentősen csökkenhet az energiafelhasználása, így mérséklődhetnek a fenntartási költségei is. *Írásunk a 3. oldalon.*

Gyermeknap: Az eresztvényi erdő kapitányává válhattak a kicsik



Változatos és színes kínálatot kedveskedett gyermeknapra a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont. A városi rendezvényre május 28-án került sor Eresztvényben, melynek legkülönlegesebb eleme a tematikus családi akadályverseny volt. Idén „Az eresztvényi erdő kapitánya” nevet kapta a várva várt, és nagy sikert aratott vetélkedő, melyen több mint 50 család vett részt. *Fotós összeállítás az 5. oldalon.*

Feljutott az NB III-ba az SBTC

A megyei I. osztályú labdarúgó bajnokság megnyerése után a magasabb osztályba jutásért osztályozót vívott a Nyergesújfalu csapatával az SBTC. A tarjáni gárda a hazai győzelmet követően idegenben is jobbnak bizonyult ellenfelénél, így feljutott az NB III-ba. *Írásunk a 10. oldalon.*

Salgótarjáni zeneszerző hatalmas sikere

A salgótarjáni Oláh Patrik Gergő nyerte a Budapest egyesítésének 150. évfordulójára kiírt Budapest-nyitány zeneszerzői pályázatot. A művet szeptember 2-án a Hősök terén mutatja be a Budapesti Fesztiválzenekar. A 25 éves tehetség az utóbbi években sikert sikerre halmoz: ő komponálta 2021-ben az első lovári nyelvű szentmisét, melyet a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus során mutattak be. Oláh Patrik Gergő 2022-ben Junior Prima Díjat kapott.





A sajtónak is megmutatta telephelyét az Éltex Kft.

Az egykori acélgár területét megvásárló, hulladékkezeléssel foglalkozó vállalkozás mintegy kétórás bejárást szervezett a helyi média részére, az ügyvezető Vass Zoltán pedig minden felmerülő kérdésre válaszolt.

Az Éltex Kft. azután került a közelmúltban a nyilvánosság célkeresztjébe, hogy kiderült: akkumulátorokat is szállítottak a telephelyre. Az akkumulátorok márpedig manapság forró témát jelentenek és rengeteg szóbeszéd kelt lábra. A kedélyek megnyugtatása érdekében már két alkalommal is beengedték a területre a környékbeli lakosokat, májusban pedig végül a sajtót is. A bejárás elején jelen volt Fekete Zsolt polgármester, valamint Turcsány László, a körzet önkormányzati képviselője is.

A városvezető még a sajtóeseményt megelőzően arról beszélt: az önkormányzat számára két dolog fontos a terület kapcsán. Egyrészt, hogy ott adóbevételt termeljenek a város számára, másrészt, hogy kizárólag olyan tevékenység folyjon, ami sem az egészségre, sem a környezetre nem káros.

A bejárás során kiderült, hogy a telephelyen jelenleg még nem végeznek hulladékfeldolgozást, egyelőre csak tárolnak, valamint igyekeznek azokat a tűzvédelmi hiányosságokat pótolni, amelyeket előírt a cég számára a katasztrófavédelem: fali tűzcsaprendszert és víztározókat építenek, valamint megrendeltek 40 darab speciális, lítium oltására alkalmas készüléket is. Ezek a munkálatok a hatóságok folyamatos ellenőrzése mellett zajlanak.



Az akkumulátorokat a katasztrófavédelem előírása szerint a hiányosságok pótlásáig, kisebb egységekben és egymástól megfelelő távolságra tárolják a szabad ég alatt, mert így biztonságosabb. Mivel ezek az akkumulátorok az autók alján találhatóak, ezért szándékos és durva külső behatás kell ahhoz, hogy veszélyessé váljanak. A cégvezető ezúttal is hangsúlyozta: Salgótarjában csak tárolják az akkumulátorokat.

A tűzvédelmi rendszerek kiépítésén túl jelenleg a legfontosabb és legnagyobb feladatot a terület kármentesítése, az egykori acélgár után itt maradt áldatlan és környezetszennyező állapotok felszámolása.

Ez is hónapok óta zajlik már, és bár folyamatosan dolgoznak a rekultiválás még több évig eltart majd és akár másfél-két milliárd

forintba is kerülhet. Ugyanakkor arra töreksenek, hogy minél hamarabb végezzenek ezekkel a munkálatokkal, mivel addig nem tudják teljeskörűen használni a telephelyet.

Rengeteg épületmaradvány is található a területen, ezek közül van, amit már lebontottak, valamit le fognak bontani, de ami megmenthető, azt megmentik és felújítják, és új csarnokok is épülnek majd.

A tervek szerint egyebek mellett papírhulladékokkal, fémhulladékokkal és műanyag-újrahasznosítással is foglalkoznak majd. A cég viszont ezúttal is hangsúlyozta, hogy mindezeket kizárólag fizikai módon végzik majd, kémiai eljárással sem most, sem a jövőben nem végeznek majd hulladékszelektálást vagy újrahasznosítást.

Átadták az onkológiai központot

Néhány hete már működik, de hivatalosan a közelmúltban adták át Salgótarján új onkológiai központját, mely a Salgótarjáni Önkormányzata és Magyarország Kormánya között létrejött megállapodás értelmében, a Modern Városok Program keretében valósult meg a Nógrád Vármegyei Szent Lászlár Kórház építményében.

Az egyéb kórházbéli fejlesztésekkel együtt mintegy 17 és fél milliárd forintból megvalósult beruházás két nagyon modern besugárzó készüléket is tartalmaz, így a jelenleg elérhető legideálisabb technika áll rendelkezésre, aminek köszönhetően néhány nagyon ritka esetet leszámítva biztosítani tudják Salgótarjában az onkológiai ellátás teljes palettáját.

Az új onkológiai tömb magába foglal egy onkológiai és egy sugárterápiás osztályt, valamint megteremtették az endovaszkuláris onkológia feltételeit is. Utóbbi lehetőséget ad arra, hogy az alkalmas formájú és megjelenésű daganatos betegségek ese-

tén akár minimális beavatkozással lehessen lényeges terápiás sikert elérni.

A salgótarjáni onkológiai központban nem csak a legmodernebb gépek találhatóak meg, de jól képzett orvosok tevékenykednek a létesítményben. A központot dr. Landherr László irányítja, aki ezt megelőzően 12 évig a budapesti Uzsoki Utcai Kórház onkológiai centrumát vezette. A központ sugárterápiás részlegét pedig dr. Tamaskovics Bálint vezeti, aki több, mint tíz évig Németországban, a düsseldorfi Heinrich-Heine Egyetemen dolgozott kutatóként és klinikai orvosként.

Mint említettük, maga a projekt nem csak az onkológiai központ kialakítását foglalta magába, hanem a salgótarjáni kórház további fejlesztését is, mely érintette például a sürgősségi osztályt, valamint a labort is: hiszen immáron városunkban is elérhető egy olyan érfestéses laboratórium, ahol a szív- és érrendszeri betegségeket, illetve az agyér-betegségeket is megfelelően lehet kezelni.

Kivágtak két megdőlt, öreg fát a piacnál

Május 17-én a felújítás alatt álló vásárcsarnok bejáratánál található idősebb japánakác fák közül két megdőlt törzsű példányt kivágtak. Mivel több nagyobb fa továbbra is érintetlenül magasodik, így a terület árnyas jellege megmaradt.

A fák sorsával kapcsolatban az intézmény kertészmérnök, kertépítő- és zöldfelület-fenntartó szakmérnök szakvéleményét is kikérte, ezek alapján döntöttek a kivágás mellett. Ez a piacra járó lakosság, valamint az ottani kereskedők és árusok biztonsága érdekében történt.

A három megmaradó, továbbra is árnyéket adó japánakác mellett a felújítási munkálatok során több, mint 25 különböző fajtájú fát és sok más növényt is telepítenek a piac és vásárcsarnok területére.

A kivágott fákat a piacgazgatóság a darabolás után a Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft.-vel együttműködve téli tüzelőnek ajánlotta fel.

Zöld lámpát kapott az Egészségügyi-Szociális Központ felújítása is

Mintegy 300 millió forintból korszerűsödhet az épület, amelynek köszönhetően jelentősen csökkenhet az energiafelhasználása, így mérséklődhetnek a fenntartási költségei is.

Mint arról előző lapszámunkban beszámoltunk, pozitív elbírálást kapott Salgótarján önkormányzatának a TOP Plusz keretében a Városi Sportcsarnok és a Táncház energetikai korszerűsítésére beadott pályázata, a közelmúltban megérkezett az erről szóló támogatói döntés. Akkor még azt írtuk, hogy a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja hasonló felújításának támogatói döntésére még vár az önkormányzat, azonban nemrégiben ez is megérkezett.

A Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja mintegy 300 millió forintból korszerűsödhet. Az energetikai jellegű felújítás során külső homlokzati hőszigetelést kap az épület, szigetelik a tetőt és a földemet, valamint lecserélik a nyílászárókat. Emellett korszerűsítik a fűtési rendszert és napelemes rendszer is kerül az épületre, valamint megtörténik az akadálymentesítése is.

A Városi Sportcsarnok és a Táncház esetében azóta már folyik a tervezés, az ESZK esetén ez a folyamat azután indulhat el, ha hivatalosan is megkötésre kerül a támogatási szerződés.

Salgótarjának is pályáznia kell

A 2021-2027 közötti uniós költségvetési időszakra vonatkozó Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz, azaz a TOP Plusz keretében mintegy 11,156 mil-

liárd forint – nem szabad felhasználású – forrást dedikáltak Salgótarjának. Ez azonban nem azt jelenti, hogy az önkormányzat mondhatja meg, mire szeretné költeni ezt a forrást, és automatikusan meg is kapja a támogatást.

Ugyanúgy pályáznia kell, mint más településeknek, ugyanúgy meg kell felelnie a kritériumoknak, teljesítenie kell az előírt feltételeket és ugyanúgy köti őt is a pályázati rendszer, mint bármelyik másik pályázót, még ha versenytársa nincs is.

Támogatási döntések már vannak, uniós forrás egyelőre nincs

A „Fenntartható Városfejlesztés” keretében tervező nagyobb városok, így Salgótarján számára sem jelentek még meg a TOP Plusz pályázati kiírások egyetlen kivételtől, a „Fenntartható energiahatékonyság” című felhívástól eltekintve. Ezt részben előfinanszírozza a kormány, ennek keretében születnek meg a fenti támogatói döntések.

Ez ugyan még mindig csak az első lépés abban a folyamatban, hogy a tényleges munkálatok elkezdődhessenek, mégis jelentős, hiszen legalább történt némi elmozdulás a TOP Pluszban. Hogy mikor tud majd elindulni a konkrét kivitelezés, az Irányító Hatóságon is múlik: hajlandó-e a kormány előfinanszírozni a beruházásokat, hiszen még mindig nem érkezik uniós forrás Brüsszelszélből a 2021-2027 közötti pénzügyi ciklust érintően, mert az Európai Bizottság szerint a magyar kormány még mindig nem teljesített minden ehhez szükséges feltételt maradéktalanul. És bár a projektek

tervezéseit az önkormányzat saját forrásból előfinanszírozza, a kivitelezésnél akkora összegekről van szó, hogy erre nincs módja.

Az önkormányzat ennek ellenére más projektben is halad

A késlekedés minimalizálása érdekében Salgótarján önkormányzata olyan projektek előkészítését is megkezdte már, amiknek nincsenek konkrét pályázati kiírásai. Ilyen például a Gagarin Általános Iskola udvarának felújítása, ahol a közelmúltban már bejárást is szerveztek, valamint a Mackóvá Központi Óvoda udvarának korszerűsítése, amelyről hamarosan látványtervek is készülnek már.

Elkezdődött a Somosköt, illetve Eresztvényt érintő turisztikai fejlesztések tervezése is. Mint arról már korábban írtunk, előbbi helyszínen a Petőfi kunyhót, a vár alatti parkolót, a vár alatti parkot, valamint a helyi művelődési házat érinti az elképzelések szerint a projekt, míg Eresztvényben a felújított egykori Dornyay Turistaház környékére álmódott erdei játszóteret a város, de rendeznék a forrás környékét is, a Látogatóközpontnál pedig egyebek mellett a népszerű Madárparkot bővítenék.

Mindezek mellett előkészítési, illetve kiviteli tervekkel is rendelkezik már az önkormányzat a Kemerovó-lakótelepet, a Rokant-telepet, a Vásárteret, a Gorkij-lakótelepet, illetve a Tóstrandot érintő beruházásokról. Ezek kapcsán ugyanakkor hangsúlyozni kell, hogy a végső szót a Beruházási és Közlekedési Minisztériumnál lévő zöldterületi tervtanács mondja majd ki a tervezett fejlesztésekkel kapcsolatban.

Célegyenesben az egykori Dornyay Turistaház felújítása

Az épület belső terei már elkészültek, jelenleg a használat engedélyeztetése van folyamatban, valamint a nyár első felében még külső munkálatokat végeznek a turistaközpont körül azokon a területeken, amik még az önkormányzat tulajdonát képezik: megújul a kert, rendezik az épület körüli vízelvezetést, kiülököt helyeznek ki, elkészül az ingatlan finom tereprendezése is.

Több évtizednyi hányatott sors után új meg most az egykori eresztvényi Dornyay Turistaház. Salgótarján önkormányzata régóta elkötelezett volt az ikonikus épület megmentése, valamint annak újra a turizmus szolgálatába állítása mellett. Ezért vásárolta meg néhány évvel ezelőtt az épületet magántulajdonosától, majd végzett rajta állagmegóvó felújítást, miközben folyamatosan kereste a forrásokat az épület teljes körű felújítására.

Végül egy Interreg, azaz határokon átnyúló kapcsolatok erősítését célzó, a felvidéki Gács településsel közösen benyújtott



Shah Gabriella, a Dornyay Béla Múzeum igazgatója és Fekete Zsolt polgármester a helyszínen tekintette meg a beruházást

pályázatnak köszönhetően kezdhette meg a beruházást Salgótarján önkormányzata, amely mostanra végre célegyenesbe érkezett. Az építési és felújítási munkálatok már teljesen befejeződtek, elkészült az új fogadótér, majd megtörtént a belső terek berendezése, felszerelése.

Az egykori Dornyay Turistaház a pályázati feltételek miatt nem eredeti funkciójában újul meg, hanem egy olyan koncepció

született, ami a természet és a kultúra összekapcsolását célozza: Mustó János festőművész életműve mellett a helyi természetjárás történetét, a Dornyay Ház múltját mutatják be – többek között – interaktív kiállítások által. Emellett az épületben egy természetbúvár szoba is kialakításra került, ugyanakkor lesz egy kisebb vendéglátó egység, valamint hátsó és első terasz is várja majd a látogatókat.



Elismeréseket adtak át a pedagógusnapon

1952 óta minden év júniusának első vasárnapján ünnepeljük a köznevelésben és a felsőoktatásban dolgozókat. A pedagógusnapon az óvodákban, iskolákban a gyerekek köszöntik nevelőiket, a városi önkormányzat pedig ünnepség keretében ismeri el a tanítókat, nevelőket, tanárok munkáját.

Az idei városi pedagógusnap ünnepségére június 8-án a Salgótarjáni Civil és Ifjúsági Házban került sor, ahol Fekete Zsolt köszöntötte a pedagógus társadalom tagjait.

„A pedagógusok azok, akik hivatásszerűen művelik azt a lelki-szellemi csodát, amelyben tudásukat és személyiségüket közvetlenül a diákokba fektetik be. Ezzel a felelősséggel, tudatosan vállalják annak kockázatát, hogy a felnövekvő generációk sikeressége rajtuk is múlik” – hangsúlyozta ünnepi beszédében a polgármester.

„A köznevelési intézmények nem tölthetik be nemes és fontos küldetésüket az elkötelezett pedagógusok nélkül. Ők maguk jól tudják ezt, hiszen nap mint nap szembesülnek e megállapítás igazságtartalmával. Nem véletlen, hogy immár több mint 70 éve ünnepeljük a pedagógusnapot, hogy köszönetet mondjunk, amiért minden nap azon dolgoznak, hogy tudásukat átadják a következő generációnak. ... A pedagógusok egy nehéz időszakban olyan szolgálatról és helytállásról tesznek tanúbizonyságot, amely mindenképpen elismerést érdemel. Ezért köszönetet mondok városunk minden pedagógusának hivatástudattal és elkötelezettséggel végzett tevékenységéért. Bízom benne, hogy színvonalas munkájuk nyomán településünk tovább fejlődik és tanítványaik



– az iskoláik befejezése után – minél nagyobb számban visszatérnek Salgótarjába” – mondta Fekete Zsolt. Az ünnepségen került sor a jubileumi diplomák, a Pedagógus

Szolgálati Emlékérem, valamint a Csiki Jolán és Csiki Mária Alapítvány, illetve a Szlivka László Alapítvány díjának átadására.

A díjazottak

Vas díszoklevél: Márton Ferencné (Iglizc Borbála) okleveles tanító, Herold Lászlóné (Juhász Ágota) matematika-fizika szakos tanár, Szilasi András Miklósné (Óvári Teréz) okleveles tanítónő, Szarvas Józsefné (Rapcsák Zsuzsanna) testnevelő tanár, Nagy Róbertné (Tóth Márta) magyar-történelem szakos általános iskolai tanár, Kazinczi Ernőné (Gáspár Margit) általános iskolai tanító, Kovács Erzsébet okleveles tanítónő

Gyémánt díszoklevél: Kovács Józsefné (Sárosi Ilona) okleveles tanító

Arany díszoklevél: Szalai Zoltánné (Dudellai Borbála) óvodapedagógus, Árpád Sándor András okleveles középiskolai tanár

Pedagógus Szolgálati Emlékérem: Andóné Agyal Mária óvodapedagógus, Bolla Zoltánné óvodapedagógus, Csépené Szőke Katalin óvodapedagógus, Fodor Mónika óvodapedagógus, Ispán Marianna óvodapedagógus, Jakubovics Judit pedagógus, drámapedagógus, Krenács Erzsébet óvodapedagógus, Sótér Vilmosné pedagógus, Tóth Marianna óvodapedagógus

Csiki Jolán és Csiki Mária Alapítvány díja: Szolnoki Béláné tanító, Müllerné Lenner Ildikó
Szlivka László Alapítvány díja: Mrakics Nikolett biológia-testnevelés szakos tanár

FELHÍVÁS

Mint ismert, május 9-én rosszul lett a Beszterce-lakótelepi Általános Iskolában egy 13 éves fiú, Dávid: a 7. osztályos diák az iskola udvarán, focizás közben vesztette el eszméletét, majd leállt a légzése, vérkeringése. Egy pedagógusnak köszönhetően nem történt tragédia, aki rövid időn belül megkezdte újraélesztését. Végül mentőhelikopterrel szállították egy budapesti kórházba. Jelenleg is a fővárosban ápolják.

Habár a fiú állapota stabil, egészen biztosan több hónapos kórházi tartózkodás vár még rá, és ha majd hazaengedik, azután is teljes felügyeletre, állapotának javításához pedig speciális gyógyszerekre, eszközökre és gyógytornára lesz majd szükség.

A család nagyon nehéz helyzetbe került, anyagi helyzetük szinte kilátástalan. Dávidot az édesanyja egyedüli családfenntartóként, albérletben

neveli, lehetőségeik szűkösek, nevelőapukája rokkantnyugdíjas.

A családnak minden támogatásra szüksége van, így pénzügyi, tárgyi (pl. XL-es pelenka, felfekvés elleni krém, gumikesztyű vagy bármilyen egyéb ápoláshoz szükséges dolog) hozzájárulásokat, esetleg munka ajánlásokat is szívesen fogadnak.

A család rendkívül hálás minden apró adományért, ami hozzájárul Dávid gyógyulásához.

A tárgyi felajánlásokat a salgótarjáni Apolló Beauty Szolárium és Szépségszalonban (Salgótarján, Erzsébet tér 4., a mozi épületében) fogadják.

Akinek pedig lehetősége engedi és pénzügyi támogatást nyújtana, az alábbi bankszámlaszámon megteheti:

Bonivárt Szabina: Bankszámlaszám: 10918001-00000087-29150000
UniCredit Bank.

Pedagógusokat díjazott a tankerületi központ

Több mint hatvan elismerést adtak át a salgótarjáni, a bátonyterenyi és a pásztói járás területén található oktatási intézményeket fenntartó Salgótarjáni Tankerületi Központ pedagógusnap ünnepségén.

Az eseményen a magas színvonalú oktató-nevelő munkát végző pedagógusokat, az oktató-nevelő munkát közvetlenül segítő dolgozókat és egyéb munkakörben foglalkoztatottakat díjazott a tankerület, de itt adták a miniszteri elismerő okleveleket, elismerték az év vezetőjét, valamint életmentő díjat is átadtak.

Miniszteri elismerő oklevelet vehetett át a Salgótarjáni Bolyai János Gimnázium tanára, Zsiveráné Fekete Borbála is. Az év vezetője Tózsér Katalin, a Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium munkatársa lett. Életmentő Díjjal ismerték el Fekete Gyulát, a Beszterce-lakótelepi Tagiskola pedagógusát.

Gyermeknap: Az eresztvényi erdő kapitányává válhattak a kicsik

Változatos és színes kínálattal kedveskedett gyermeknapra a Salgótarjáni Rendezvény-és Médiaközpont.

A programsorozat május 20-án kezdődött, amikor Halász Judit előadását tekinthették meg az érdeklődők a József Attila Művelődési Központban, május 25-én pedig a Lapozgató eSTék keretében Grecsó Krisztián mutatta be Lányos apa című könyvét.

A gyermeknap programok sora május 26-án Zagyvapálfalván, az Arany János Tagiskola udvarán kézműves foglalkozásokkal és játékos vetélkedőkkel folytatódott. Május 27-én a zagyvarónai Bátki József Községi Ház elé várták a családokat, ahol a Komédiák Színpad Mumusa mellett az Akkord Fúvós Kisegyüttes rajzfilmslágerrel szórakoztatta a résztvevőket.

A városi gyermeknap rendezvényre május 28-án került sor Eresztvényben, melynek legkülönlegesebb eleme a tematikus családi akadályverseny volt. Idén „Az eresztvényi erdő kapitánya” nevet kapta a várva várt, és nagy sikert aratott vetélkedő, melyen több, mint 50 család vett részt. Ahogy az előző években, úgy ezúttal is a Balassi Bálint Könyvtárral és a Palóc Rohammal, valamint a város óvodaival együttműködve szervezték meg a megmérettetést. Az idei programot Gombóc Artúr mellett a legnépszerűbb rajzfilmfigurák ihlették, mint például a kisvakond, Lolka és Bolka, vagy épp a kockásfülű nyúl. A családi akadályverseny legjobbjai június 5-én ünnepség keretében vehették át megérdemelt ajándékaikat.

A városi gyermeknap kínálatából természetesen nem hiányoztak a kézműves foglalkozások, a játék és a zene sem. Az élőzenés, interaktív programról a Bergengóc Zenegóc együttes és a Dongó együttes gondoskodott.

Felvételeink az eresztvényi rendezvényen készültek.



A Palóc Roham akadálypályája ezúttal is nagy népszerűségnek örvendett



Oláh Gergő énekes is kilátogatott a gyermekeivel az eresztvényi rendezvényre



A holokauszt salgótarjáni áldozataira emlékezett a város

Az egykori gettó helyén, a jelenlegi salgótarjáni főposta falán elhelyezett emléktáblánál hajtott fejet Salgótarján önkormányzata a holokauszt salgótarjáni áldozatai előtt június 12-én, hiszen 79 évvel ezelőtt, 1944-ben éppen ezen a napon kezdték meg városunk több mint kétezer zsidó lakójának deportálását a haláltáborokba.

„A magyar vészkorszakra visszatekintve két veszély leselkedik ránk. Az első a felejtés, a másik a sehova se vezető önmarcangolás. A fájdalom természetes érzése mellett, ezt az alkalmat is meg kell ragadunk, hogy erősebbé tegyük a közösségünket” – fogalmazott emlékező beszédében Fekete Zsolt polgármester.

A városvezető hangsúlyozta: emlékeznünk kell, mert csak a velünk élő múltra alapíthatjuk a jövőnket. Azt a jövőt, ami a mi emberségünkből és ma elvégzett munkánkból születik meg.

„Kellene az emlékező mondataink, hogy soha többé ne ismétlődhesen meg se velünk, sem senkivel a világon a XX. század gyálázata! Emlékeztetnünk kell arra, hogy akkor is minden a szavakkal kezdődött. Olyan szavakkal és mondatokkal, amelyek hallatán min-



den jóérezsű ember elborzad. És kell a mondat közepén a csönd, hogy megérezzük hatmillió szívverés hiányát! Vagy a 2320 salgótarjáni deportáltét! Vagy akár csak egyét! A csönd ugyanis nem tesz különbséget ember és ember között. És ez lenne a szavaknak is!” – zárta szavait a polgármester.

A megemlékezés végén a jelenlévők koszorúkat, illetve virágokat, valamint a zsidó hagyományoknak megfelelően a lélek halhatatlanságát és az örökéletet szimbolizáló köveket helyeztek el a holokauszt salgótarjáni áldozatainak emléktáblájánál.

Megemlékezés a nemzeti összetartozás napján



Az Országgyűlés 2010. május 31-én a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította az első világháborút lezáró trianoni békediktátum aláírásának napját, június 4-ét. Ebből az alkalomból, a történelmi Magyarország területét szétdaraboló és kétharmadát idegen államok fennhatósága alá szorító felfoghatatlan veszteségre, az I. világháborút lezáró békediktátum 103. évfordulójára emlékeztek június 4-én Salgótarjában, az Országzászló Emlékhelyen, ahol Fekete Zsolt, a város polgármestere mondott emlékező beszédet.

„Történelmi tény, hogy az első világháborút lezáró békekötések keretében az ezer esztendeje szülőföldjén élő magyarságot meg-

fosztották nemzeti önrendelkezési jogának gyakorlásától. Ennek következményeként minden tíz magyar ajkú emberből három, a szülőföldjével együtt, más államok fennhatósága alá került, ahol több mint egy évszázada, változó államalakulatok keretében és fogyatkozó lélekszámban él napjainkban is” – emlékeztetett a polgármester.

„A Nemzeti Összetartozás Napja a magyar nép szimbolikus hídjá, amely összeköti és egymáshoz viheti az országhatáron belül és az azon túl élő magyar embereket. Ezt a hidat meg kell óvnnunk a jelenben és meg kell a védenünk a jövőben. Azért is, hogy együtt tudjuk megőrizni azt a csodálatos érték-gazdagságot, amit magyarságnak nevezünk. Hiszen egy fantasztikus nyelv, egy heroikus történelem és egy egyedülálló kultúra örökösei vagyunk. Ezért köszönet illet mindenkit, aki tett valamit a nemzeti összetartozásért, nemzetünk fennmaradásáért” – hangsúlyozta Fekete Zsolt.

Az ünnepségen a budapesti Szép Ernő Színház művészei adtak műsort, majd a városi önkormányzat, helyi civil szervezetek és egyesületek, valamint városlakó polgárok helyezték el az emlékezés virágait az Országzászló Emlékhelyen.

Főhajtás a magyar hősök emlékünnepén

A magyar hősök emlékének megőrkítéséről és a magyar hősök emlékünnepéről szóló 2001. évi törvény a magyar hősök emlékünnepévé nyilvánította minden esztendő májusának utolsó vasárnapját. Az emléknap azoknak a névtelen hősöknek állít emléket, akik Szent István óta életüket áldozták a hazáért.



Ez alkalomból 2023. május 26-án rendezték meg a salgótarjáni városi koszorúzási megemlékezést az Acélgyári úton lévő Millenniumi Emlékműnél a Szent József Plébániatemplom előtti parkban, ahol Pataki Csaba alpolgármester mondott ünnepi beszédet.

„A mai ünnep arra hívja fel a figyelmünket, hogy történelmünket folytonosságában, egységében szemléljük, és hogy ne rekeszünk ki senkit a hősök és az áldozatok végeláthatatlan sorából politikai, ideológiai, vallási meggyőződése, hovatartozása alapján. Úgy vélem, aki így gondolkodik erről az ünnepről, az múltunk, önmagunk megismerését segíti elő, és megalapozza a jövő történelmi feladatait is” – mondta az alpolgármester, hangsúlyozva: „megemlékezés ugyanakkor szüleink, nagyszüleink fáradásai előtti tisztelgés is, aminek az ad igazán értelmet, ha lesznek olyan nemzedékek, amelyek méltó módon, békés körülmények között teljesítik majd be az elődök örökségét.”

Az ünnepség a Millenniumi Emlékműnél koszorúzással zárult.

Kivándorolt salgótarjáni festő alkotásával gazdagodott a múzeum



Esteban Vuchetich de Cseney, a művész unokája is jelen volt a festmény átadó ünnepségén

Az 1905-ben Salgótarjában született, majd 1936-ban családjával Chilébe emigrált Cseney-Vuchetich László a Budapesti lány című festményét – melyen a művész felesége látható – a leszármazottak a salgótarjáni Dornay Béla Múzeumnak ajándékozták. Az 1944-ben készült alkotást május 31-én ünnepélyes keretek között adták át az intézményben.

A festményt 2022-ben a művész unokája, Esteban Vuchetich de Cseney ajánlotta fel a múzeumnak, az átadás folyamatában a Chilei Köztársaság Magyarországi Nagykövetsége segítette.

Az ünnepségen Fekete Zsolt polgármester köszönő beszédében elmondta: Salgótarján 2022-ben ünnepelte városá nyilvánításának századik évfordulóját, ezért a tavalyi felajánlás egyben születésnapi ajándéknak is tekinthető. Érdekességként azt is megemlítette, hogy az 1905-ben született művész szüle-

tésnapja január 27., akárcsak a városé. Esteban Vuchetich de Cseney, a művész unokája beszédében köszönetet mondott Salgótarjánnak és a chilei nagykövetségnek, hogy odafigyeltek nagyapja munkásságára. Arról is megemlékezett, hogy Cseney László életében sokszor könnyes szemmel emlegette magyar, azon belül is salgótarjáni származását.

Az ünnepségen Camilo Eduardo Sanhueza Bezanilla, a Chilei Köztársaság magyarországi nagykövete felidézte a magyar-chilei kapcsolatok alakulását, kiemelve: a diplomáciai kapcsolatoknak több része van, ezek közül a kultúra az egyik legfontosabb.

Dr. Shah Gabriella, a múzeum igazgatója háláját fejezte ki a festményért. Hangsúlyozta, hogy gondozni és ápolni fogják Cseney László életművét. A festményt minden látogató megtekintheti, a város iskolásainak pedig múzeumpedagógiai foglalkozásokon fogják bemutatni.

Országos versenyt nyertek a Bolyai diákjai

A Madách 200 Emlékév jegyében „Tündérek játsztak vélem napsugárban...” – Madách, az ember címmel hirdetett országos online irodalmi versenyt Nógrád Vármegye Önkormányzata, melyet a Balassi Bálint Könyvtár kollektívája szervezett meg és bonyolított le. Az eredményhirdetést május utolsó napjaiban a salgótarjáni intézményben tartották.

A vetélkedőre összesen 21 csapat jelentkezett Nógrádból és a vármegyén túlról.

A négyfordulós versenyen különböző témákban adtak számat felkészültségükről a résztvevők, így az író magánéletéről, baráti kapcsolatairól, politikai szerepvállalásáról és emlékezetéről is.

A vetélkedőt a Salgótarjáni Bolyai János Gimnázium Palóc Lányok elnevezésű csapata – Gáspár Lili, Ornyik Petra és Fürjesi Zsófia – nyerte. A második és a harmadik helyen az egri Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Technikum diákjai végeztek.

Az ünnepélyes eredményhirdetés után bemutatták azt a versenyhez kapcsolódó különleges tárlatot, amely Madách Imre életét eleveníti fel. A kiállítás a könyvtár Bóna Kovács Károly Galériájában, az intézmény nyitvatartási idejében látogatható.

Ketten kaptak idén Balassi-díjat

Június 5-én a salgótarjáni Balassi Bálint Könyvtárban – immár huszonnyolcadik alkalommal – adták át a Balassi-díjakat.

Dr. Dániel Zoltán, Salgótarján alpolgármestere köszöntő beszédében a díjátadót a könyvtár legszebb ünnepének nevezte, amely egybeesik az épület születésnapjával is. Az alpolgármester köszönetet mondott mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárulnak ahhoz, hogy a megyei könyvtár, a fiókkönyvtárai, illetve a települési könyvtárak szerethetők legyenek.

A Balassi-díj Kuratóriuma ebben az esztendőben Merényiné Marton Juditnak, a Balassi Bálint Könyvtár könyvtárosának és Orosz Mihálynénak, a Bátorfyerényei Közművelődési Nonprofit Kft. Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár könyvtárosának ítélte oda a Balassi-díjat.

Az ünnepségen Kulturális Tevékenységért Díjat vehetett át Bódi Györgyné dr., nyugalmazott könyvtárigazgató, Shah Timor rendező, operatőr és fotós, valamint a



A díjazottak és a díjátadók az ünnepség után

REMEK Salgótarjáni Rendezvény- és Média-központ Nonprofit Kft. kollektívája nevében Balogh Katalin ügyvezető igazgató.

Az Év Könyvtár Támogatója Díjat Gergely István és felesége, Gergelyné Peteh Piroska kapta, az Év Települési Könyvtára Díjjal a vizslási Könyvtári, Információs és Közösségi Hely gazdagodott.

Az idén első alkalommal adományozott Balassi Elismerő Oklevelet Hámosi Győzőné, a Balassi Bálint Könyvtár könyvtárosa, dr. Egyed Ferdinánd, a Salgótarján Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke és felesége, dr. Egyedné Baránek Ruzsenka, valamint a jobbgayi Könyvtári, Információs és Közösségi Hely kapta.



Hatalmas érdeklődés övezte Dr. Beer Miklós nyugalmazott püspök könyvbemutatóját

A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont új programsorozatát hívott életre Lapozgató eSTék címmel idén tavasszal, melynek keretében népszerű, illetve különleges könyveket mutatnak be az érdeklődő közönség számára a szerzők részvételével.

A Lapozgató eSTék legutóbbi alkalmán Dr. Beer Miklós nyugalmazott váci püspök Egybeszerettél minket című kötetét mutatták be, mely eseményt akkora érdeklődés övezte, hogy az eredetileg a József Attila Művelődési Központ üvegcsarnokába tervezett bemutatót végül a színházteremben rendezték meg több száz résztvevő előtt.

Az est folyamán Varga András, a Salgótarjáni Katolikus Főplébánia esperes-plébánosa beszélgetett a kötetéről a nyugalmazott váci püspökkel, aki a könyv tartalma mellett számos anekdotát, illetve tanulságos történetet is elmesélt az életéből a közönség lelkes figyelméül kísérvé.

A rendezvény végén Fekete Zsolt polgármester - elismerve Dr. Beer Miklós fantasztikus életpályáját, személyiségét - külön is megköszönte a nívós beszélgetést, amellyel a tarjáni publikum számára kedveskedett, és egy „Salgótarján – Száz év története” című kötetet ajándékozta meg őt.



Fekete Zsolt polgármester ajándékkal kedveskedett a nyugalmazott püspöknek

Idén nyáron is vár mindenkit a Városi Strandfürdő



A csodálatos környezetben fekvő salgótarjáni strand továbbra is egy nagy medencével, egy gyermekpancsolóval, valamint egy homokos napozó plázzsal várja a fürdőzőket, amelyeket rendkívül kedvező árak mellett vehetnek igénybe a látogatók minden nap reggel 9 és 19 óra között.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a hagyományos, illetve elodázhatatlan karbantartási munkálatokon túl ezúttal is történt komfortjavító beruházás a strandon a holt-szezonban, hiszen a pancsolómedence szomszédságában kialakítottak egy modern

játszóteret a legkisebbek örömeire hintákkal, csúszdával, mászókákkal és homokzóval.

A nyitótévége szombatján, június 17-én családi programmal is készül az üzemeltető Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont. A hagyományoknak megfelelően idén is lesz úszótábor a strandon a nyár folyamán általános iskolások számára három turnusban, de a Városi Strandfürdő ad majd otthont többek között az idei Pont Ott Partinak is, melynek fő attrakciójaként napjaink egyik legnépszerűbb magyar előadója, Azahriah ad nagykoncertet.

30 éves a Sréter Ferenc Népfőiskolai Egyesület

Az 1993-ban alakult civil szervezet májusban a József Attila Művelődési Központban emlékezett meg fennállásának harmincadik évfordulójáról.

Megalakulásukkor Idősek Népfőiskolája néven indítottak programsorozatot, majd néhány évvel később kezdték meg az ismeretterjesztő előadások szervezését. Az azóta eltelt években egészen napjainkig sokféle programot kínálnak különböző témákban, legyen szó zenéről, irodalomról, történelemről, pszichológiáról vagy egészségvédelemről.

Ezeket a foglalkozásokat minden évben őstől tavaszig rendezik meg, míg a nyári

időszakban kirándulásokat szerveznek tagjaiknak.

Az évforduló alkalmából szervezett ünnepségen a nosztalgiaé volt a főszerep, de a résztvevők megemlékeztek azokról a vezetőkről, tagokról is, akik már nem ünnepelheték velük a jubileumot.

Az ünnepségen oklevelet adtak át azoknak a szervezeteknek és személyeknek, akik az egyesület életében jelentős szerepet töltek be a múltban, vagy töltenek be napjainkban. Oklevélben részesítették a József Attila Művelődési Központot is, mely működésük kezdete óta otthont ad a népfőiskolai egyesület rendez-



vényeinek. Az oklevelet Andrassy Nóra kulturális igazgatóhelyettes vette át.

Salgótarján ma – Közéleti havilap. **Kiadja:** Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. **Felelős kiadó:** Fekete Zsolt polgármester. **Szerkeszti:** REMEK Kft. **Szerkesztőség:** 3100 Salgótarján, Fő tér 5. **E-mail:** ma@salgotarjan.hu. Lapunk MTI-hírfelhasználó. **Nyomdai munkálatok:** EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. **Készült:** 19 000 példányban.



Nógrádi sikerek a Salgó Rallyn

ORB1-ben a szécsényi Vincze Ferenc nyert, ORC-ben 3. helyen végzett Molnár István, oldalán navigátorként Fekete Zsolttal, Salgótarján polgármesterével, a Peugeot Kupát a salgótarjáni Határ Attila vihette haza, míg Historicban a szintén salgótarjáni Kreicsi Bálint nyert.

A Salgó Rallyval második futamához érkezett a HUMDA ORB1, ORB2, ORB3 és Historic Rally Bajnokság, melyet salgótarjáni versenyközponttal május 26-27. között a város környéki útszakaszokon rendeztek meg.

A Skoda Fabiával versenyző Vincze Ferenc és Percze Nándor nyerte az ORB1-et Turán Frigyes és Farnadi Ágnes, valamint Német Gábor és Németh Gergely előtt.

Vincze Ferenc a 2020-as Ózd Rally után tudott ismét ORB futamot nyerni, míg Turán Frigyes a tavalyi Dunakanyar Rally után állhatott újra dobogóra.

Az előkelő kilencedik helyen zárt Határ Attila és Éhn Dániel, akik megnyerték a Peugeot Kupa értékelését.

A versenyen Molnár István oldalán navigátorként részt vett Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere. A duó az ORC-ben harmadik, míg a P14-es géposztály kategóriában második helyezést ért el.

A Historic értékelésében is salgótarjáni siker született, itt a BMW-vel versenyző Kreicsi Bálint és Lieszkovszky Gábor nyerte a versenyt.

Az ORB2-ben a verseny után elvégzett technikai ellenőrzésen nem felelt meg az elsőként célba érő Fábrián Donát és Madarász Szabolcs Ladája, ezért a párost kizárták a versenyből. A győztes így Zoltán Kevin és Búzás Róbert lett.

Az ORB3 mezőnyében a Takács-Takács duó (Kanyik Motorsport SE) bizonyult a legjobbnak.

Az ORB idei szezonja június 22-24. között a Mecsek Rallyval folytatódik.





Visszajutott az NB III-ba az SBTC



Magabiztosan elhódított megyei bajnoki cím, majd fölényesen megnyert osztályozót követően a következő bajnoki szezonban ismét az NB III-ban teheti próbára magát az SBTC.

A salgótarjáni fekete-fehér csapat a Nógrád megyei I. osztály megnyerését követően a Komárom-Esztergom megyei bajnok Nyergesújfalut kapta osztályozós ellenfélnek. Őket kellett legyőzniük ahhoz, hogy visszajuthassanak a nemzeti bajnokság harmadosztályába.

Az Esztergomtól nem messze fekvő kisváros csapata több komoly sikert is elért

ebben a szezonban, például döntőbe jutott az Amatőr Kupában, ahol végül a 2. helyen végzett, de a Magyar Kupában is szép menetelést mutatott be, egészen a legjobb 32-ig jutott.

A rendkívül fiatal átlagéletkorú SBTC azonban magabiztosan vette a párharcot: az odavágón hazai pályán, a Szojka Ferenc Stadionban 3-0-ás győzelmet arattak. Az idegenbeli visszavágón aztán tovább folytatták a menetelést, ismét kapott gól nélkül, ezúttal 0-2-re nyertek, vagyis összesítésben 5-0-ra múlták felül ellenfelüket, és jutottak fel egy év után ismét az NB III-ba.

Európa-bajnok lett a salgótarjániakat is soraiban tudó strandkézi válogatott

A Salgótarjáni Strandépítők KC két játékosa, Csuka Balázs és Hajdú Péter is tagja volt a 2023. évi Strandkézilabda Európa-bajnokságon aranyérmet szerző magyar strandkézilabda válogatottnak.

A portugáliai Nazarében megrendezett strandkézilabda kontinensviadalon szép menetelést mutatott be a magyar csapat. Bár nem indult számukra jól a torna, hiszen a csoportkörben kikaptak a házigazda Portugáliától, aztán Olaszországot és Franciaországot viszont legyőzték, így folytathatták a középdöntőben. Itt is becsúszott egy vereség Norvégia ellen, ám a későbbi döntőbeli ellenfél Németországot, valamint Spanyolországot is sikerült legyőzniük.

Az egyenes kieséses szakaszban aztán a negyeddöntőben Ukrajnát múlták felül, az elődöntőben ezúttal nem hagyták magukat, és legyőzték a házigazda portugálokat,



végül a döntőben két szett alatt (előbb 20-16-ra, majd 20-18-ra) ismét legyőzték Németországot és így megszerezték az aranyérmet. A fináléban ráadásul az egyik salgótarjáni játékos, Csuka Balázs két gólt is szerzett.

Előkelő helyen végzett Salgótarján a Kihívás Napján

Kategóriájában a 2. helyen végzett, így a legsportosabb települések közé került Salgótarján az idei Kihívás Napjára meghirdetett országos vetélkedés során. Városunkban is rengetegen mozogtak ezen a jelképes napon.



A Kihívás Napja 1982-ben indult el Kanadából, Magyarországon 1991 óta rendezik meg a vetélkedést a legsportosabb címek elnyeréséért. A Kihívás Napját minden év május utolsó szerdáján rendezik, célja az, hogy ösztönözzön a mozgásra, sportolásra és az egészséges életmódra. Lényege pedig, hogy egy közösségben minél többen sportoljanak ezen a napon, de nem csak ezen a napon!

Salgótarján ahogy évek óta mindig, úgy idén is csatlakozott a Kihívás Napja országos programsorozathoz, melyet május 31-én tartottak. Ebből az alkalomból több programmal is készült a Salgótarjáni Rendezvény- és Média-központ. Már délelőtt 10 órakor több száz gyermek gyűlt össze a Fő téren, ahol egy közös, 15 perces bemelegítés után „Fitt ovi” címmel egy játékos ügyességi vetélkedőn mérettethették meg magukat a város óvodásai.

Ezzel párhuzamosan a középszintű kispályás labdarúgó tornán mérték össze tudásukat a Városi Sportcentrumban. Természetesen a Városi Tanuszoda sem maradhatott ki a Kihívás napi salgótarjáni programokból.

Az idei Kihívás Napja hatalmas sikerrel zajlott le, országsszerte összesen több, mint 50 millió percet mozogtak a programsorozat keretében. A lakosságszámok alapján felállított kategóriákban a saját csoportjában, a VI. kategóriában Salgótarján a 2. helyen végzett Orosháza mögött, megelőzve például a 3. helyen záró Tatabányát.

Szent Iván-éj
SALGÓTARJÁN, FŐ TÉR
2023. JÚNIUS 23. (PÉNTEK)
18 ÓRA

19.30 „NYÁRKÖZÉPNEK ÉJSZAKÁJA”
A NOGRÁD TÁNCEGYÜTTES MŰSORA

20.00 **CIMBALIBAND ZENEKAR**
A KELET-EURÓPAI ELETERZÉS KEVERÉDİK
AZ AUTENTIKUS NÉPZENEVEL

ÖRÖMTŰZ
TÁNCCHÁZ A NOGRÁD TÁNCEGYÜTTESSEL

KÍSÉRŐ PROGRAMOK 18 ÓRÁTÓL
VARÁZSSÁROK-CSILLAMTETKŐ
BOSZIS SZINEZŐ
ÓRIÁS TÁRSAS
HUNGARIKUM JÁTSZÓHÁZ
ÓRIÁS HOLD
SZERELMI JOSLAS
TUZES ÉTELEK

CIMBALIBAND

SALGÓTARJÁNI RENDEZVÉNY- ÉS
MÉDIAKÖZPONT

A SALGÓTARJÁNI RENDEZVÉNY- ÉS MÉDIAKÖZPONT
ÉS A HAGYOMÁNYVŐRZŐ CIVIL TÁRSASÁG SZERVEZÉSÉBEN

**„Komlóssy
90”**

ZENÉS EST
KOMLÓSSY ERZSÉBET
SZÜLETÉSÉNEK 90. ÉVFORDULÓJA
ALKALMÁBÓL

2023. JÚLIUS 9. 17.00
GEOCSODÁK HÁZA
SALGÓTARJÁN, MEDVESI ÚT 14.

A MŰSORBAN FELLÉPNEK:

MAGYAR SZILVIA
OPERAÉNEKESNŐ

KLEMENTISZ TAMÁS
OPERAÉNEKES

ZONGORÁN KÍSÉR: SZABÓ ISTVÁNNÉ

JEGYÁR: 2500 FT
A JÉNER ESTRE BÉREK KAPHATÓK.
A WWW.SALGOTARJAN.HU WEBLAPON.
A FŐZSRE ÁTTÉLTÁRÁSI KÖZPONT INFORMÁCIÓS PULTJÁN,
VALAMINT AZ ELŐADÁS ELŐTT A HELYSZÍNEN.

SALGÓTARJÁNI RENDEZVÉNY- ÉS
MÉDIAKÖZPONT

WWW.SALGOREMEK.HU

**PONT OTT
PARTI**

SALGÓTARJÁN
VÁROSI STRANDFÜRDŐ
JÚLIUS 26. (SZERDA)
KAPUNYITÁS: 18 ÓRA

19.00
CSABI ÉS MARTIN | **K. KEVIN**

20.00
**PONTHATÁROK
KIHIRDETÉSE**

20.30
AZAHRIAH
PRYCE | NEWIK
PUMPED GABO

BELÉPŐ
KÖZTÉRSÉG 3.000 Ft
KÖZTÉRSÉG 4.000 Ft

#NYÁR
#AZAHRIAHSALGÓTARJÁN
#KÜPONTKÁPOK #FELVETTEK

SALGÓTARJÁN

17 ÉV UTÁN ÚJRA SALGÓTARJÁNBAN!

**Cotton Club Singers
Abba Jazz Show**

Zsédeméfi Adrienn • Karina Ursulya • Szűcs Gabriella • Felmér Gábor • László Boldizsár

2023.09.08. 19.00
SALGÓTARJÁN
JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT,
SZÍNHÁZTEREM

JEGYÁR:
11.900 FT
13.900 FT

JAZZ STATION
VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

BÉREK MEGHÁBOROLMÁK
A JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT INFORMÁCIÓS PULTJÁN,
VALAMINT A WWW.SALGOTARJAN.HU WEBLAPON.

SALGÓTARJÁNI RENDEZVÉNY- ÉS
MÉDIAKÖZPONT



TOYOTA SALGÓTARJÁN

ZENTHE NYÁR

Szabadtéri Színházi Fesztivál - Salgótarján

Július Csiky Gergely

30. 20:30 **Buborékok**
Zenthe Ferenc Színház

Vígjáték két részben (120')

Július Dan Goggin

31. 20:30 **Apácák - Nunsense**
Zenthe Ferenc Színház

Zenés komédia két részben (120')

Augusztus Polyák Lilla, Szulák Andrea, Stúdió 11 Ensemble

02. 20:30 **Boldogság, gyere haza...**



Cserháti Zsuzsa-émlékkoncert (80')

Augusztus Albert Péter, Molnár Ernő

05. 10:00 **A vén diófa titka**
Zenthe Ferenc Színház

Zenés mesejáték (60')

Augusztus Böhm György, Korcsmáros György

05. 20:30 **Szép nyári nap**
Magyarrock Dalszínház

Neoton Musical két részben (150')

Augusztus Tracy Letts

08. 20:30 **Augusztus Oklahomában**



Fekete komédia két részben (150')

Augusztus

11. 20:30 **Boban Markovič Orkestar**



Koncert (100')

Augusztus Román Sándor

13. 20:30 **Fun Fiction**
Román Sándor Entertainment

Tánc show (85')

Augusztus Zerkovitz Béla, Szilágyi László

16. 20:30 **Csókos asszony**
Zenthe Ferenc Színház



Operett két részben (150')

Boban MARKOVIČ
VÁNDORÉva
ROMÁN Sándor
SZULÁK Andrea
POLYÁK Lilla
STÚDIÓ 11
BOZÓ Andrea
KÖNYÉNYESSY Ági
FARAGÓ András
ALBERT Péter
HARMATH Imre
ÁGOSTON Péter
LITAUSZKY Lilla
MIKECZ Estilla
SIMON Kata
MOHÁCSI Norbert
RUTTKAY Laura
SZILVÁSI Judit
HEGE Veronika
PÁSZTORM Máté
SIKÓ Koppány
BAKSA Imre
HUNYADI Máté
P. KERNER Edit
MÁTÉ Krisztián
FARKAS Zoltán
HÁZI Anita
OZSGYÁNI Mihály
NÉMETH Anna
KOVÁCS Vanda
ERDÉLYI Gábor
SZABÓ Dávid
GGTÁNC Eger

A műsor- és szereplőváltás jogát fenntartjuk!

Jegyértékesítés:

Zenthe Jegyiroda (Salgótarján, Fő tér 5.) | +36 32 740 740 | jegyiroda@zentheshinzhaz.hu | SZÉP kártya és Pedagógusigazolvány elfogadóhely
Zenthe PONTok, www.zentheshinzhaz.jegy.hu

WWW.ZENTHESZINHAZ.HU